
 

 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA 

78e ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 

DE LA SECTION DE GENÈVE DU GROUPEMENT  

DES VÉTÉRANS DE L’ASF 

Dimanche 29 mars 2026 

Salle communale du Petit-Lancy 

 

Madame la Présidente Francine LEVEQUE ouvre la séance à 10h00.  
 
Au nom du comité, La Présidente souhaite la cordiale bienvenue aux participants à la 78e 
Assemblée générale ordinaire du Groupement des vétérans de l’ASF, section de 
Genève. 
 
La Présidente demande de bien vouloir mettre en mode silencieux les portables. 
 
La Présidente demande aux membres de ne pas oublier de signer la liste des présences.  
 
Selon les articles suivants. 
 
Article 11 : l’assemblée générale a lieu chaque année lors du premier trimestre. Nous 
sommes dans les temps. 
 
Article 12 : La convocation aux membres doit être expédiée par courrier au plus tard trois 

semaines avant la date de l’assemblée générale, par circulaire donnant connaissance de 

l’ordre du jour, ou par courriel. 

La convocation a été envoyée le 2 février 2026 aux 268 membres. 

Article 13 : Compétences de l’assemblée générale ordinaire. 

Article 14 : Présidence de l’assemblée générale. 

Dès lors, cette assemblée générale ordinaire est déclarée ouverte. 

Madame La Présidente souhaite la bienvenue et salue les personnalités présentes:  



 

 

Madame Corinne Gachet, membre du conseil administratif, chargé des finances - 

informatique  -  sports – location de salles et sécurité. 

Monsieur Javier Gonzalez – Vice-Président -  a été élu Président de l’ACGF lors de 
l’assemblée générale annuelle des délégués des clubs de l’ACGF tenu le 8 novembre 
2025 et membre de notre groupement. 
Monsieur Edmond Viros – Président de la commission sportive et membre de notre 
groupement. 
Monsieur Jean-Michel Santoni – responsable football de base juniors vice-président de la 
commission sportive  et membre de notre groupement. 
 
Monsieur Georges Fillisdorf - Président de la section Neuchâtel-Montagnes et Vice-

Président du comité central Suisse. 

Monsieur Patrick Liaudet Président et Monsieur Richard Dey-Baudere – Vice-président de 
la section Vaudoise. 
 
Monsieur Alain Maillard Président d’honneur du Groupement des vétérans et Président du 
FC Variété Suisse. 
 
Messieurs Philippe Dupraz,  Bernard Fontaine et Claude Monney, membre d’honneur du 

comité. 

Les personnalités suivantes se sont excusées: 

Les Autorités de la Ville de Lancy; 

Monsieur Damien Bonfanti maire de Lancy et Madame Salima Moyard, vice-présidente du 

conseil administratif de la ville de Lancy. 

Monsieur Hans-Ruedi Jakober, Président du comité central suisse du groupement des 
vétérans. 
 
Monsieur Maurice Riedo, président de la section Jura. 

Monsieur Henry Gillet, président d’honneur. 

Messieurs Jean Bichsel, André Glaud membre d’honneur du comité. 

Messieurs Pascal Chobaz, Bernard Dupont, et Yvan Perroud, membre d’honneur du 

groupement. 

60 de nos membres ont pris la peine de s’excuser. Cela dit 160 n’ont pas pris cette peine. 

La parole est donnée à : 

Monsieur Jean-Luc IMHOF, ancien joueur du FC Lancy qui a travaillé 30 ans sur le terrain 
avec le CICR et avec Terre des hommes s’exprime sur  le football au Rwanda au Bénin et 
divers sujets sur les enfants malentendants et sur la pratique sur terrain en terre. 
 

Madame La Présidente passe la parole à Madame Corinne Gachet, membre du conseil 

administratif, qui nous adresse quelques mots et remercie Monsieur Jean-Luc Imhof de 

son exposé et souhaite rencontrer Jean-Luc Imhof.  



 

 

Madame La Présidente passe la parole à Monsieur Javier Gonzalez, élu Président de 

l’ACGF qui nous adresse quelques mots et remercie Monsieur Jean-Luc Imhof de son 

exposé. 

Madame la présidente passe la parole à Georges Fillistorf, président de la section 

Neuchâtel-Montagnes et Vice-président du comité central suisse, qui au nom du président 

central remercie la section Genève pour tout le travail effectué et donne quelques 

nouvelles du comité central.                                                                                                                 

Déroulement de l’assemblée générale selon l’ordre du jour: 

Point 1 – Appel :  
Il est fait d’après la liste des signatures. 
 
Point 2 – Désignation des scrutateurs :  
À main levée selon les membres. 
 
Point 3 – Acceptation de l’ordre du jour :  
Il est accepté sans modification, aucune remarque supplémentaire n’étant faite. 
L’assemblée peut délibérer valablement.  
 
Point 4 - Lecture du PV de la 77e assemblée générale. 
Sa lecture n’étant pas demandée, il est accepté à l’unanimité avec remerciements à son 
auteur. 
 
Point 5 – Honneurs aux membres ou membres décédés en 2025. 
Malheureusement plusieurs de nos membres ou proches ont disparu. Madame la 
Présidente demande quelques instants de recueillement. 
 
Point 6 – Rapports sur l’activité de la section en 2025. 
a) de la Présidente 
Madame la Présidente remercie nos sponsors, la Ville de Lancy, l’ACGF, ainsi qu’à nos 
généreux donatrices et donateurs. 
Effectif de la section: Notre section comptait, début  2025, 292 membres. Nous avons eu 
20 démissions souvent pour raison d’âge voire de changement de Canton, 6 décès et 4 
radiations (pour non-paiement des cotisations), mais le plaisir d’accueillir 4 nouveaux 
membres qui vous seront présentés en fin d’assemblée. Notre section compte ainsi 266 
membres. 
Tournoi de cartes : annulé. 
Séance des présidents romands : annulée. 
Sortie de Printemps  
Parole à Monsieur  Michel Lévêque, responsable des manifestations, 19 personnes ont 
participé à la sortie du 22 mai. Nous avons visité, le centre mondial du cyclisme, la visite 
du Musée des Traditions et des Barques du Léman, visite Fabrique de Perles et pour 
terminer un excellent repas au café Restaurant La Batelière. 
Soirée  l’escalade 13 décembre qui s’est déroulé au restaurant Half Time, 34 personnes 
présentes, animation par Claude Stoll et pour terminer les convives ont entamé le chant 
de l’escalade avec le bris de la marmite. 
 
b) du trésorier 
La parole est donnée à Claude Monney qui est remercié pour tout le travail 
fourni et le suivi des cotisations. Les cotisations sont importantes pour le 
bon fonctionnement de notre Groupement. 



 

 

Le rapport du trésorier est à lire sous annexe 2. 
c) des vérificateurs des comptes. 
Merci à Jacques Desbaillet et à Daniel Genecand pour le sérieux de leur contrôle. 
Le rapport des vérificateurs des comptes ainsi que les divers comptes chiffrés est détaillé 
sous annexes 3, 4 et 5. 
 
Point 7.- Discussion sur les rapports et vote (décharge au comité) 
Personne ne demande la parole. Les trois rapports sont acceptés. 
  
Point 8. – Journées suisses des vétérans à BADEN. 
Un compte rendu succinct nous est fait par Michel Lévêque. 
 
Point 9. – Nouveaux membres en 2025 
Sont admis comme membres de notre Groupement : Loïc Fontaine – Laurent Grisel – Jean-
François Regali – Didier Zanone. 
 

Point 10. – Journées des vétérans à Winterthur. 
À ce jour, dix personnes se sont inscrites. 
 
Point 11. – Modification des statuts 
Lecture des articles 6 - 13 – 14 – 16 – 18 – 19 - 23 – 24  et 25. Les nouveaux statuts sont 
acceptés à l’unanimité. 
 
Point 12. – Élection à la Présidence pour 1 an. 
Madame La Présidente prend la parole. Après une année de Présidence au vu des 
grandes difficultés de former un comité, j’ai pris la décision de ne pas me représenter 
comme Présidente. 
J’ouvre la discussion. Personne se présente,  une solution intérim doit être organisé par 
les membres du comité actuels et les membres du comité d’honneur pour préparer le 
80ème anniversaire en 2027, date de la création du Groupement 2 novembre 1947. 
 
Point 13. – Élection des membres du comité pour 1 an. 
Madame La Présidente annonce que plusieurs membres ont démissionné :  
Messieurs  Michel Bonvin - Christophe Cozzoli -  Luis Fraga -  Denis Guyot  - Jorge 
Godinho – Michel Lévêque. 
Qui désire rejoindre le comité ? Aucun membre se présente. 
Monsieur Michel Jaccoud étant absent, la question lui sera soumise. 
Les deux trésoriers se représentent pour une année : 
Messieurs Alain Maillard et Claude Monney 
 
Point 14 – Élections des vérificateurs des comptes. 
Jacques Desbaillet et Daniel Genecand ne se représentent pas. 
Qui se présente pour une année ?  
Bernard Fontaine et Marguerite Gerbex. Les membres présents les applaudissent. 
 
Point 15 – Élection d’un suppléant des vérificateurs des comptes. 
Avait été élu Philippe Dupraz et se propose de se représenter pour une année. Les 
membres présents les applaudissent. 
 
Point 16. – Proposition du comité : 
Aucune proposition du comité. 
 

 



 

 

Point 17. – Distinctions 2026 : 
Chaque année nous remettons un diplôme et la médaille d’or du Groupement des 
Vétérans de l’ASF – section Genève avec un fanion. 
Madame La Présidente demande à Alain Maillard Président d’honneur de  remettre les 
récompenses avec elle.. 
 
Pour 10 ans, entrés en 2016 au Groupement : 
Monsieur Jean Batardon (excusé) - Monsieur Emmanuel Espana  (présent) - Monsieur 
Alain Guignard (excusé) - Monsieur Omar Khettabi (absent) - Madame Francine Lévêque 
(présente) - Monsieur Jean-Pierre Meuris (absent) - Monsieur Diego Sessolo (absent) - 
Monsieur Adrian Ursea (excusé) - Monsieur Adolfo Zito (absent). 
 
Pour 20 ans – entrer en 2006 au Groupement 
Monsieur Javier Gonzalez (présent) - Monsieur Luc Jolidon (excusé) - Monsieur Jean-
Michel Santoni  (présent) - Monsieur Rémy Vial (absent).  
 
Pour 30 ans – entrer en 1996 au Groupement 
Monsieur Jean-Luc Ducret (absent) - Monsieur Raymond Jacot (excusé) - Monsieur 
Gottfried Kaelin (absent) - Monsieur Erwin Keller (présent) - Monsieur Marcel Pittet 
(absent) - Monsieur Julian Senderos (présent). 
 
40 ans – entré en 1986 
Aucun membre 
 
Point 18 – Communication du Comité : 
Préinscription pour la sortie du 3 juin dans l’Oberland Bernois délai pour la réception des 
réponses 5 mars, à ce jour 10 personnes inscrites. La participation  pour la sortie était un 
minimun de 50 personnes, donc la sortie est annulée. 
La salle communale est réservée pour 2027 du vendredi  5 février 2027 au dimanche 7 
février 2027. 
 
Point 19 - Fixations de la cotisation 2027 : 
Pas de de modification de la cotisation. 
 
Point 20  - Propositions individuelles : 
Aucune proposition. 
 
Point 21 - divers et imprévu : 
   
Cette Assemblée générale ordinaire est formellement close à 11h15 en remerciant 
l’ensemble des membres. 
 

 

Pour le secrétariat                     La Présidente 
  Alain Maillard                         Francine Lévêque 


